
 
Odjel za poljodjelstvo Matice hrvatske 

poziva Vas na tribinu 

Mladi i znanje - obrazovanjem do bolje poljoprivrede i sela 

Ponedjeljak, 20. travnja 2026. u 18 sati 
Matica hrvatska, Dvorana Jure Petričevića, 

Strossmayerov trg 4, Zagreb 

„Na mladima svijet ostaje“, ali u poljoprivredi to prečesto zvuči kao fraza dok sela postaju prazna. 
Poljoprivreda 21. stoljeća više nije samo težak rad od zore do mraka, to je i upravljanje podacima, 
i rad s dronovima i precizno poduzetništvo. Pitanje je, jesmo li mi za to spremni? Naši mladi imaju 
volju, ali imaju li primjenjivo znanje i društvenu potporu? Danas ćemo razgovarati o tome kako 
obrazovanje pretvoriti u motor razvoja i poljoprivrede i sela, a ne u kartu za odlazak u grad. 

Uvaženi znanstvenici, stručnjaci, političari i predstavnici obrazovanih mladih poljoprivrednika 
i stanovnika hrvatskog sela raspravljat će o ova tri ključna pitanja: 

1. Kakvo je trenutno stanje obrazovanja mladih za poljoprivredu i selo? 
2. Koje su nam promjene hitno potrebne da bismo išli ukorak s vremenom i potrebama? 
3. I konačno, što, tko i kako mora činiti da bismo osigurali bolju budućnost za našu poljoprivredu 
i selo kroz obrazovanje? 

Pozdravna riječ 
mr. sc. Josip Kraljičković, pročelnik Odjela za poljodjelstvo Matice hrvatske 

  

Sudionici tribine 
gđa Željka Gudelj-Velaga, ravnateljica Uprave za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju 
Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva 

predstavnik Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih 

prof. dr. sc. Aleksandar Mešić, redoviti profesor, dekan Agronomskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu 

dr. sc. Marcela Andreata-Koren, prof. struč. stud., dekanica Veleučilišta u Križevcima 

g. Ivica Marinić, dipl. ing., ravnatelj Agronomske škole Zagreb 

g. Josip Korak, mag. ing. agr. proizvođač grožđa i vina, završio Srednju poljoprivrednu školu u 

Zagrebu (danas Agronomska škola Zagreb) i Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, mladi 

poljoprivrednik, Plešivica, Grad Jastrebarsko, Zagrebačka županija 

g. Tomislav Kralj, bacc. ing. agr., proizvođač mlijeka, završio Srednju Gospodarsku školu i 

Gospodarsko učilište u Križevcima (danas Veleučilište u Križevcima), mladi poljoprivrednik, nositelj 

OPG-a, Poljanski Lug, Grad Vrbovec, Zagrebačka županija 

Moderator: prof. dr. sc. Milan Poljak, redoviti profesor Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
 

Nastavak razgovora uz okrepu 
 

Radujemo se Vašem dolasku! 
 

www.matica.hr 

http://www.matica.hr/

